
 

 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

9 NOVEMBRE 2010 À 19 HEURES À LA SALLE DU PERSONNEL 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Ian Marcotte 

      Brigitte Blanchard 

      Ianik Blanchet 

      Jacynthe Lecavalier 

      Anny Larivière 

      Genor Fortier 

 

Personnel enseignant :   Nathalie Roussel 

      Nathalie Théroux 

      Annie Charbonneau 

 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction adjointe :   Alain Martineau 

Direction :     Richard Sylvain 

 

Étaient absentes :    Christianne Brassard, personnel enseignant 

      Danielle Fortier, personnel du service de garde 

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 10. 

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 Monsieur Marcotte nous fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

CE-10/11-07 Madame Brigitte Blanchard propose l’adoption de l’ordre du jour 

tel que proposé. 

 

Adopté à l’unanimité 



 

 

 

 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 5 OCTOBRE 2010 

 

 Monsieur Marcotte nous fait la lecture du procès-verbal du 5 novembre 2010.  

Des modifications y sont apportées. 

 

4. Lire campagne au lieu de compagne. 

 21. Lire Anny au lieu de Annie. 

 27. Lire Jacynthe au lieu de Jacinthe. 

 

 La signature de monsieur Alain Martineau est requise au lieu de celle de 

madame Céline Chagnon. 

 

CE-10/11-08 Madame Jacynthe Lecavalier propose l’adoption du procès-verbal 

du 5 octobre 2010 tel que modifié. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 5 OCTOBRE 2010 

 

 Monsieur Martineau fait le suivi du procès-verbal du 5 octobre 2010. 

 

 La modification de l’adresse courriel de madame Charbonneau a été faite. 

 Une demande des membres est faite pour remettre le point d’un plafond 

pour les prix des activités éducatives complémentaires. 

 Le bilan de la campagne de financement reste à faire.  Un info-parents sera 

remis pour expliquer le pourquoi de notre campagne ainsi que le montant 

amassé. 

 Tirelire Leucan : devrait-on vérifier les tirelires données versus celles 

remises. 

 Un membre tient à féliciter le service de garde pour leur projet de maison 

hantée à l’Halloween.  Cela a été un beau succès local et un très gros travail 

du personnel de ce service. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 Suivi du programme « La culture à l’école » : la somme à partager pour le 

secteur sera de 10 000 $ au lieu de 13 000 $.  Le montant mis à notre 

disposition sera de 2 400 $ au lieu de 3 200 $.  Une partie des coûts sera 

puisée dans le 20 $ demandé aux enfants.  La thématique sera l’ouverture 

sur le monde.  Le groupe Samajam (spectacle de percussions) pour le 1er et 

2e cycle et le spectacle de danse avec monsieur Marvin Real Baptiste pour le 

3e cycle ont été choisis. 

 

5. PAROLE AU PUBLIC 

 

Il n’y a aucun public. 

 

6. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE (ADOPTION) 

 

CE-10/11-09 Madame Nathalie Théroux propose que les membres acceptent les 

règles de régie interne telles que proposées. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

7 PLAN D’EFFECTIF 2010-2011 

 

Le plan d’effectif est remis.  Une modification au nom de madame Annie 

Tétrault (service de garde) a été apportée. 

 

8. PROGRAMME AIDE AUX DEVOIRS (ADOPTION) 

 

Monsieur Martineau nous présente le programme « Aide aux devoirs ».  Il y 

aura deux volets : Aide aux devoirs par petits groupes (3-4) deux fois par 

semaine pour le 2e et le 3e cycle et support pédagogique personnalisé en 

individuel ou en sous-groupe une à deux fois par semaine pour le 1re, 2e et 3e 

cycle. 

 

CE-10/11-10 Madame Anny Larivière propose l’adoption du programme Aide aux 

devoirs. 

 

Adopté à l’unanimité 

 



 

 

 

 

 

9. PROGRAMME ÉCOLES EN FORME ET EN SANTÉ (ADOPTION) 

 

Monsieur Martineau nous trace l’historique du programme de l’an passé : il n’y a 

eu qu’un seul projet soit le hockey cosom.  Cette année pour les élèves de 3e 

cycle, le hockey cosom et l’athlétisme sont proposés.  Une somme de 500 $ sera 

retenue pour l’achat de matériel « speed stacks » (coordination/concentration). 

 

CE-10/11-11 Monsieur Ianik Blanchet propose l’adoption du programme « Écoles 

en forme et en santé » pour l’année scolaire 2010-2011. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

10. PARC ÉCOLE 

 

Nous attendrons le retour de madame Chagnon pour reparler de ce point. 

 

11. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

Madame Danielle Fortier est absente. 

 

12. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

Madame Lecavalier a eu deux rencontres.  La politique des inscriptions des 

élèves a été discutée.  Le 27 avril 2011 aura lieu la soirée des bénévoles.  Le 

sujet des orthophonistes pour tous les enfants a aussi été discuté. 

 

13. AUTRES SUJETS : 

 

Les membres suggèrent que les élèves de 6e soient transportés en autobus pour 

aller  à la sortie à l’Électrium au lieu d’être voyagés par des parents bénévoles. 

 

14. CORRESPONDANCE 

 

Une lettre de parents a été remise à la commission scolaire, avec copies 

conformes à la direction et au président du conseil, sur la sollicitation des 

élèves par la marine canadienne (Forces de l’armée canadienne). 

 



 

 

 

 

 

Monsieur Sylvain nous informe que l’école n’a pas été sollicitée.  Un mémo de la 

commission scolaire a été remis aux directions d’école pour une vigilance à ce 

niveau.  La commission scolaire a répondu aux parents. 

 

15. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

La prochaine rencontre aura lieu le 14 décembre 2010.  La séance est levée, il 

est 20 heures 35. 

 

__________________________  ______________________ 

Ian Marcotte, président    Francine Meloche, secrétaire 

 

 

__________________________ 

Richard Sylvain, directeur par intérim 


